
پنجشنبه ۲۵ آبان ۱۳۹۶   ۲۷ صفر ۱۴۳۹    ۱۶ نوامبر ۲۰۱۷  شماره  4۲۳۶۷

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های فرهنگ و هنر

مهم‌ترین شرط برای ساخت یک مستند تاریخی، 

بی‌طرفانه بودن است. ما تلاش کرده‌ایم بیش از 

هر چیز، نسبت به برهه‌های تاریخی در کشور، 

نگاه بی‌طرفانه داشته باشیم و به مسائل آن دوران 

همه‌جانبه نگاه کنیم

 انتشار قطعه »ژان« کامکار 

برای زلزله‌زدگان کرمانشاه 

اردشیر کامکار، نوازنده کمانچه و زکریا یوسفی نوازنده  

سازهای کوبه‌ای، قطعه »ژان« را برای زلزله‌زدگان منتشر 

کردند. این دو هنرمند در یادداشتی کوتاه نوشته‌اند: »این نوا، 

‌مویه کردستان است، سرزمینی که زیر و بم موسیقی با لبخندها و 

رنج‌های مردمانش آمیخته است، ‌با فراز و فرودشان، با تار و پودشان 

و این زخمه‌ها پیشکشی است به سپیدارانی که به درازای تاریخ، 

در برابر تندبادها ایستادند، ‌اما نشکستند و کمر خم نکردند.«

اعتراض افشین هاشمی و حسین 

پاکدل به تعطیلی سالن‌های نمایش

حسین پاکدل و افشین هاشمی به تعطیلی سالن‌های تئاتر  

کشور در پی حادثه زلزله در کرمانشاه و اعلام عزای عمومی 

در کشور واکنش نشان دادند. افشین هاشمی در این باره نوشته 

است: »برابرِ زلزله راه‌های بهتر از تعطیلی تئاتر وجود دارد!« 

حسین پاکدل نوشته است: »‌به‌طور قطع زشت‌ترین و ناپسندترین 

رویه براى نشان دادن همدردى و همراهى با مصیبت‌ها در کشور ما 

تعطیل کردن فعالیت‌هاى پسندیده فرهنگى از جمله تئاتر است.«

فرهاد بشارتی درباره تئاتر »خورشید کاروان« می‌گوید 

مناجات راهب با سر حسین)ع( 
فرهاد بشارتی که این روزها و با تئاتر نمایش 
»خورشید کاروان« در عرصه نمایش فعالیت 
می‌کند درخصوص این کار گفت: »حدود 27 
سال است که این نمایش روی صحنه می‌رود 
و تاکنون اجراهای مختلفی را در اقصی نقاط 
کشور داشته است و امسال هم توفیق اجرای 
آن را از 15 تا 28 آبان در تالار اندیشه حوزه 

هنری داریم.« 
وی درخصوص متن این نمایش که به کارگردانی محمود فرهنگ روی 
صحنه می‌رود، اظهار داشت: »نمایشنامه »کاروان خورشید« درخصوص 
یک راهب مسیحی است که به واقعه پس از عاشورا و مناجات این راهب 
با سر بریده امام حسین)ع( می‌پردازد که بعد از آن در مسیر زندگی این 
فرد تغییر و تحولات عمده‌ای صورت می‌گیرد. بازیگر نقش راهب را بعد از 

فوت مرحوم انوشیروان ارجمند، جلیل فرجاد بازی می‌کند.« 
وی اولین همکاری خود را با این گروه، مربوط به 20 سال پیش و در سال 
1376 عنوان کرد و گفت: »این کار مذهبی و آیینی در طول سال‌های 
گذشته علاوه‌بر شهرهای مختلف ایران در کشورهای انگلیس، هلند و 
امارات اجرا داشته و تاکنون با استقبال بسیار زیاد مردم روبه‌رو بوده است.« 
بشارتی ادامه داد: »تمرین‌های متناوب گروه و تغییراتی که در مقایسه 
با سال‌های پیش در این نمایش به وجود آمده است، باعث شده 

نمایش به پختگی برسد.« 
بازیگر سریال »دنیای شیرین دریا« از پخش سریال »آنام« از شبکه 3 در 
زمستان امسال خبر داد و گفت: »داستان این سریال اجتماعی مربوط 
به یکی از خان‌های شمال غرب کشورمان است که در دو زمان متفاوت 
حال و گذشته روایت می‌شود. این سریال به کارگردانی جواد افشار و در 

70 قسمت، زمستان امسال از شبکه 3 پخش می‌شود.« 
وی در پایان خاطرنشان کرد: »این سریال علاوه‌بر ایفای نقش بازیگران 
مطرح سینما از بازی هنرمندان خوب دو استان آذربایجان نیز بهره می‌برد.« 

  تماشاخانه

 فراخوانی برای طراحی تندیسی 

با موضوع »سبک زندگی« 

فراخوان طراحی تندیس اولین جشنواره‌ ملی کتاب سال  

برتر »سبک زندگی« منتشر شد. طبق این فراخوان 

هنرمندان باید علاوه‌بر المان‌های استفاده شده به شکل مستقیم 

یا غیر‌مستقیم موضوعات جشنواره )سبک زندگی، الگوی ایرانی 

اسلامی( را مورد توجه قرار دهند. بهره‌گیری هنرمندانه از اصول 

و مبنای هنرهای تجسمی و قابلیت تولید آرم )نشان(، لوح، تندیس 

و... را رعایت کرده و از هرگونه کپی‌برداری خودداری کنند. 

واکنش دبیر جشنواره فیلم فجر 

به انتقادات به مسکن مهر

ابراهیم داروغه‌زاده، معاون نظارت و ارزشیابی  

سازمان سینمایی و دبیر سی‌و‌ششمین جشنواره فیلم 

فجر با انتشار یادداشتی نوشت: »به شکل غیرمنصفانه‌ای 

از مسکن مهر انتقاد می‌شود. عزیزانی که در مسکن مهر 

هستند قبل از آن حتما در خانه‌های بسیار ناامن‌تری 

بوده‌اند. مسکن مهر کمترین تلفات انسانی )دو نفر( 

داشته است.«
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گزارشی درباره فیلم »6 روز« محصول مشترک انگلیس و نیوزیلند

جعل تاریخ به سبک سینمای انگلیس

ست  ا گرممکن  ا
درباره برخی از طرح 
و برنامه‌های خانه 
مستند توضیح 

دهید؟
به  جه  تو با 
یی  خت‌ها سا یر ز
که در خانه مستند سازمان 
هنری رسانه‌ای اوج فراهم 
ــن  ــر ای ــا ب ــواره تلاش‌ه ــده، هم ش
بوده که تولیداتی که در حوزه 
مستند در این وادی انجام 
ــه  ــد ک ــه‌ای باش ــرد، به‌گون می‌گی
هزینه‌ها متناسب با کیفیت 
پروژه‌ها باشد. در این زمینه 
در حال‌حاضر کارهایی را در 
دست داریم که برخی در مرحله 
پیش‌تولیدند و ساخت برخی از این تولیدات 
هم به پایان رسیده و در انتظار پخش 
هستند. مساله‌ای که درباره خانه مستند 
سازمان هنری رسانه‌ای »اوج« وجود دارد 
این است که سیستم مدیریتی آن به‌گونه‌ای 
ــد،  ــور باش ــه پروژه‌مح ــش از آنک ــه بی ــت ک اس

پروسه‌محور است.

یکی از فعالیت‌های خانه مستند در ماه‌های 
اخیر ساخت مستندی درباره امیرعباس 
ــت.  ــوده اس ــابق ب ــم س ــت‌وزیر رژی ــدا نخس هوی
چطور شد که تصمیم گرفتید به ساخت این 

مستند بپردازید؟
اتفاقا در حیطه فیلم‌هایی که از سوی 
ــدا«  ــتند »هوی ــده، مس ــه ش ــتند ارائ ــه مس خان
توانسته با اقبال زیادی از سوی مخاطبان 
و منتقدان سینمایی مواجه شود. این 
مستند به اصطاح سروصدای زیادی کرده 
و واکنش‌های متفاوتی را در‌بر داشته است. 
ــن  ــه ای ــای این مستند ب برخی بعد از تماش
نکته اشاره کرده‌اند که خانه مستند در این 
مدت به‌مدد ساخت چنین آثاری، صرف‌نظر 
از آنکه به تبیین زوایای پیدا و پنهان تاریخ 
معاصر پرداخته، توانسته به شخصیت‌هایی 
نظیر هویدا به شکل واقع‌بینانه نگاه کند.
تازه‌ترین مستندی که در حوزه تاریخ در 

 ، رید ا د خت  سا ست  ؟د چیست
بعد از ساخت مستند »هویدا«، کار دیگری 
ساخته‌ایم که موضوع آن حول محور 
اسدا... علم یکی از چهره‌های سیاسی در 
ــه  ــم در ده ــردد. عل ــابق می‌گ ــم س ــان رژی زم
ــه  ــوی ب ــم پهل ــت‌وزیران رژی ــی از نخس 40، یک
شمارمی‌رفته است. ساخت این مستند به 
پایان رسیده و آماده نمایش است. صرف‌نظر 
از این کار، فیلم دیگری هم با‌عنوان »خانه 
ما« ساخته‌ایم که قرار است از اول زمستان 

امسال از شبکه نسیم پخش شود.

برخی به این مساله اشاره می‌کنند که گام 
برداشتن در حوزه تاریخ چه از منظر مکتوب و 
چه تصویری نیازمند رعایت مولفه‌هایی است، 
یکی از این‌ مولفه‌ها نگاه بی‌طرفانه و منصفانه 
نسبت به رویدادهای تاریخی است. درخانه 
مستند چقدر سعی می‌شود حین ساخت 
آثار سیاسی، به حقایق تاریخی پایبند بود و از 

داشتن نگاه جانبدارانه جلوگیری شود؟
باید بپذیریم به‌ هر حال هیچ‌کس در 
این دنیا بی‌طرف نیست؛ بلکه هر کسی 
نسبت به مسائل پیرامون خود دارای 
جهت و تحلیل است. ولی همان‌طور 
ــن  ــد، مهم‌تری ــاره کردی ــم اش ــوال ه ــه در س ک
ــی،  ــتند تاریخ ــک مس ــاخت ی ــرای س ــرط ب ش
بی‌طرفانه بودن است. ما تاش کرده‌ایم 
بیش از هر چیز، نسبت به برهه‌های 
ــته  ــه داش ــگاه بی‌طرفان ــور، ن ــی در کش تاریخ
باشیم و به مسائل آن دوران همه‌جانبه 
ــال‌ها  ــن س ــتند در ای ــه مس ــم. خان ــگاه کنی ن
ــه  ــت ک ــوده اس ــکل نب ــن ش ــه ای ــش ب فعالیت
فقط بخواهد فیلمی بسازد و در جشنواره‌ای 
جایزه بگیرد. ما به دنبال مسائلی فراتر از 

این بوده‌ایم. یعنی می‌خواهیم آثاری که 
می‌سازیم از ساختار ژورنالیستی برخوردار 
باشند. کما‌اینکه تا امروز هم در این 
زمینه موفقیت‌هایی به دست آورده‌ایم. 
ــاری  ــمت آث ــه س ــم ب ــعی می‌کنی ــن س بنابرای
ــه  ــور ک ــم. همان‌ط ــتی بروی ــر ژورنالیس در ژان
در همه جای دنیا شاهد چنین اتفاقاتی 
هستیم. ولی به نظر می‌رسد فضای 
کنونی تلویزیون، بیش از آنکه دارای 
ساختار ژورنالیستی باشد، هنر زده است. 
ــن  ــر ای ــتند ب ــه مس ــا در خان ــال م ــر ح ــه ‌ه ب
باور هستیم فیلم‌های مستندی که در 
حوزه تاریخی می‌سازیم، نه‌تنها از قضاوت 
عادلانه‌ای برخوردار باشد که با مجموعه‌ای 
ــا  ــد ت ــوام باش ــی ت ــیع تاریخ ــات وس از اطلاع
برای مخاطب هم جذابیت داشته باشد.

صرف‌نظر از کارهای تاریخی، اساسا فیلم‌هایی 
که از سوی خانه مستند ارائه می‌شود بیشتر 

حول محور چه مضامینی‌ می‌گردد؟
در خانه مستند، آنچه پیش از سایر موارد 
در نظر گرفته می‌شود، رویکردهای نو 
ــت.  ــوده اس ــتند ب ــینمای مس ــه س ــبت ب نس
ــم،  ــر فیل ــاخت ه ــن س ــم حی ــاش کرده‌ای ت
ــازی، از  ــای فیلمس ــت مولفه‌ه ــارغ از رعای ف
برداشتن قدم‌های کلیشه‌ای پرهیز کنیم. 
ــک  ــه از نزدی ــی ک ــم آنهای ــه به‌زع ــدان ک چن
با فعالیت‌های این خانه و تولیدات آن 
ــا امروز در  آشنایی دارند، فیلم‌هایی که ت
حوزه مستند از سوی خانه مستند سازمان 
هنری رسانه‌ای »اوج« ارائه شده ازاین 
ــا  ــع ب ــت. درواق ــوده اس ــثتنی نب ــده مس قاع
تکیه بر رویکردهای نو، کارهایی در حوزه 
سیاسی، اجتماعی و فرهنگی ساخته‌ایم. 
ــد بگویم  ــه سوال شما بای ولی در پاسخ ب
دغدغه دست‌اندرکاران خانه مستند در 
ــر ساخت فیلم‌هایی  این سال‌ها عموما ب
با تم مسائل اجتماعی بوده است. ‌از 
ــار  ــم در کن ــاش کرده‌ای ــا ت ــته م ــا گذش اینه
پرداختن به چنین مضامینی، به ساخت 
فیلم‌های پرتره درباره شخصیت‌های 
ــوی  ــی الگ ــه به‌نوع ــی ک ــی و اجتماع فرهنگ

ــم. ــز بپردازی ــتند نی ــردم هس م

واقعیت این است که در این دوره زمانه اگر هر 
چند وقت یک بار سینمای دنیا یادی از ایران 
نکند باید تعجب کرد. چه در قالب فیلم‌های 
سیاسی و سیاهی مثل »آرگو« و چه در قالب فیلم‌های 
افسانه‌ای »300« و »شاهزاده ایرانی«. امسال دو کشور 
انگلستان و نیوزیلند با همکاری یک شرکت پخش‌کننده 
آمریکایی مشهور به نام آیکون پروداکشنز )که سال گذشته 
فیلم »تپه هکسا«ی مل گیبسون را پخش کرد( فیلمی را 

با موضوع گروگانگیری سفارت ایران در لندن ساخته‌اند. 
10 اردیبهشت ماه 1359 مطابق با 30 آوریل 1980 شش 
جوان عرب با گذرنامه عراقی- که خود را از سمپات‌های 
سازمان سیاسی خلق عرب ایران می‌دانستند- وارد سفارت 
کشورمان در لندن شدند و 26 نفر را گروگان گرفتند. 
خواسته اصلی آنها موافقت جمهوری اسلامی با خواسته‌های 
این گروه تروریستی بود؛ گروهی که به دنبال جدا کردن 
خوزستان از ایران بود و بارها به این بهانه با بمب‌گذاری و دیگر اعمال 
تروریستی مردم این خطه از ایران را به خاک و خون کشیده بود. گفته 
می‌شود این حادثه در حالی اتفاق افتاد که دو روز پیش از آن در نامه‌ای 
سفارت ایران از وزارت امور خارجه بریتانیا خواسته بود تامین امنیت را 
برقرار کند. سهل‌انگاری نیروهای امنیتی بریتانیایی با این اتفاق به 
پایان نرسید و در شرایطی که اوضاع لحظه به لحظه وخیم‌تر می‌شد 
نیروهای امنیتی دخالتی نمی‌کردند. حضور چند انگلیسی در میان 
 SAS گروگان‌ها بالاخره مارگارت تاچر را بر آن داشت از نیروهای ویژه
بخواهد با اقدامی فوری به این بحران پایان دهند؛ اقدامی فوری که 
البته در روز ششم گروگانگیری و پس از کشته شدن دو دیپلمات ایرانی 
رخ داد و با یک عملیات 11 دقیقه‌ای قریب به اتفاق تروریست‌ها کشته 
و گروگان‌ها آزاد شدند. این عملیات 11 دقیقه‌ای سوژه فیلم سینمایی 

»6 روز« شده است. 
»6 روز« ساخته توآ فریزر کارگردان دو رگه فیجی-‌بریتانیایی است. این 
فیلمساز 42 ساله کار خودش را از جشنواره ساندنس آغاز کرده است؛ 
جایی که در سال 2006 موفق شد با »شماره 2« جایزه ویژه مخاطبان را 
به خودش اختصاص دهد. دومین فیلمش »دین اسپنلی« پای بازیگران 
بزرگ بریتانیا را به آثارش باز کرد و با حضور پیتر اتول به آن اعتبار 
بخشید؛ موضوعی که نام او را بیشتر سر زبان‌ها انداخت.  درنهایت این 
فیلمساز با »جیزل« توانست در سال 2013 جایی در یکی از بخش‌های 
فرعی جشنواره تورنتو پیدا کند. نقدها برای چهارمین فیلم او »سرزمین 
مردگان« آنقدر بد بود که مدتی به تلویزیون تبعید شد و چند اپیزود 
از سریال‌های »داستان عامه‌پسند«، »ماجرای‌های شانارا« و »ورود به 
زمین‌های لم یزرع« را کارگردانی کرد. حالا او‌ برای بازیابی اعتبار از 
دست‌رفته‌اش در سینما سراغ ساخت فیلمی سیاسی رفته است. ژانری 
که بارها نشان داده می‌تواند منفورترین کارگردانان جهان را به ناگاه 
تبدیل به خواستنی‌ترین‌ها کند. اما اوضاع در »6 روز« هم خوب پیش 
نرفته است. منتقدان نیویورک‌تایمز و رپ در سایت معروف متاکریتیک 
به این اثر فقط 30 امتیاز از 100 داده‌اند. چیزی که متااسکور فیلم را 
تا عدد 36 پایین کشیده است. در راتن تومیتوز هم اوضاع بهتر نیست 

و فقط 41 درصد مخاطبان فیلم را پسندیده‌اند. 
»6 روز« جز ابعاد فنی از نظر محتوایی هم خالی از ارزش‌های تاریخی 
است. این فیلم با تیتراژ ابتدایی‌اش سعی به فضا‌سازی می‌کند و به 
نوعی شرایط جهان در آن روزها را توضیح می‌دهد و با پایان آن مستقیم 
سراغ اصل داستان می‌رود. تعدادی تروریست با چفیه‌های قرمز 
وارد ساختمان سفارت می‌شوند و آنجا را به اشغال خود در‌می‌آورند. 

صحبتی از پاسپورت‌های عراقی نمی‌شود و همه تروریست‌ها به 
زبان فارسی صحبت می‌کنند. هر چند لهجه فارسی آنها بیشتر 
شبیه افغانستانی‌هاست تا ایرانی‌ها. نکته‌ای که اثر جدید توآ فریز 
به‌شدت روی آن پافشاری می‌کند این است که انگلستان بحران 
سفارت را برای ایرانی‌ها به پایان برد و در حالی که مقامات ایرانی 
هیچ‌گونه اقدامی نکردند و حتی ترجیح دادند گروگان‌ها »به مقام 
والای شهادت نائل شوند« انگلستان جان پسران سرزمینش را به خطر 
انداخت تا از شهروندان ایرانی و خارجی سفارت محافظت کند. این 
در حالی است که اقدامات نیروهای امنیتی انگلیس دیر‌هنگام و 

بعد از کشته شدن دو ایرانی انجام شد. 
دیدن این‌گونه فیلم‌ها ممکن است خیلی‌ها را به خاطر نشان دادن 
تصویری سیاه و بد از ایران و ایرانی ناراحت کند. این سطحی‌ترین 
واکنش به فیلم‌هایی مثل »آرگو« یا »6 روز« است. ناراحتی عمیق‌تر 
آنجایی است که در مورد اتفاقات تاریخی خودمان صحبت نمی‌کنیم 
و فیلم نمی‌سازیم تا درنهایت نسل جوان ما با خیلی از حوادث مهم 
معاصر کشور، به واسطه آثار سینمایی انگلیس و آمریکا آشنا شود و 
تاریخ معاصر ما را با خوانش غربی‌ها یاد بگیرد؛ خوانشی که گذشته از 
همراهی با عداوت و دروغ، در بهترین حالت با کمرنگ نشان دادن یا 
حذف نقش قهرمانان ایرانی در ماجراها، دلیری و توانایی خارجی‌ها را 
نشان می‌دهد. حوادث مهمی همچون تسخیر لانه جاسوسی که پس از 
444 روز با افشای جاسوسی‌های آمریکا در ایران و پروژ‌ه‌های این کشور 
برای سرنگونی انقلاب اسلامی بدون هیچ‌گونه تنشی که باعث آسیب 
دیدن شهروندان غیر ایرانی سفارت شود و با شکست هیمنه آمریکا در 

دید جهانیان به پایان رسید. 
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آگهی تجدید مناقصه - مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد لنجان در نظر دارد انجام امور مربوط به تامین 
سرویس ایاب و ذهاب اساتید، ایاب و ذهاب دانشجویی، سلف‌سرویس 
و تعمیرات و نگهداری آسانسور را از طریق مناقصه و همچنین بوفه 
اغذیه‌فروشی و کافی‌شاپ، کافی‌نت دانشجویی و بهره‌برداری از سالن 
ورزشی دانشگاه را از طریق مزایده به پیمانکاران واجد شرایط )دارای 
سابقه کار مفید، حسن اخلاق و مشتری‌مداری( واگذار نماید. لذا از کلیه 
متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت تهیه اسناد مناقصه یا مزایده از 
طریق سایت اینترنتی دانشگاه به آدرس www.iauln.ac.ir و یا از طریق 
دبیرخانه دانشگاه به آدرس زرین‌شهر- ابتدای ورودی شهر سده لنجان 
مراجعه و حداکثر 10 روز کاری پس از تاریخ درج آگهی پیشنهاد خود را ارائه 
نمایند. بدیهی است این واحد دانشگاهی در رد یا قبول کردن پیشنهادات 
مختار بوده و هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه یا مزایده می‌باشد. 
میزان سپرده شرکت در مناقصه یا مزایده مبلغ 10.000.000 ریال می‌باشد 
که می‌بایست به صورت ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی به حساب سیبا 
0216393342001 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد لنجان 
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آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد بیضا در نظر دارد انتشارات 
دانشجویی خود را از طریق اجاره واگذار نماید لذا از اشخاص 
واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می‌آید.                                                                                           
متقاضیان از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز کاری 
می‌توانند با واریز مبلغ 300.000 ریال به حساب شماره 
0105736513004 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی 
بیضا و با ارائه اصل فیش نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام 

و در زمان مقرر پیشنهاد خود را تسلیم نمایند. 
سایر شرایط در اسناد مزایده درج می‌گردد. ضمنا دانشگاه آزاد 
اسامی بیضا در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه 

درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
آدرس: بیضا – دانشگاه آزاد اسلامی بیضا 

تلفن تماس: 07136783262

 گفت‌وگوی »فرهیختگان« 
با مدیر خانه مستند سازمان هنری رسانه‌ای »اوج«

 تاریخ ایران 
زیر ذره‌بین 

مستندسازان
حسین افشار، مدیر خانه مستند سازمان هنری رسانه‌ای »اوج« است. او در 
سال‌های اخیر، دبیری جشنواره‌هایی چون جشنواره »صد« و جشنواره »فیلم 
سپید« را نیز در کارنامه خود ثبت کرده است. افشار تهیه‌کنندگی آثاری چون 
برنامه تلویزیونی »گره« و آثار مستندی چون »مالکیه«، »ما اینجاییم«، »موگادیشو«، 
»تولدی دیگر«، »روایت مقاومت«‌و... را نیز بر‌عهده داشته است. با او درباره 

فعالیت‌های خانه مستند انقلاب به گفت‌وگو نشسته‌ایم.

مهدی مافی 
روزنامه‌نگار


